
 
 

Comune Capofila San Benedetto del Tronto  

Acquaviva Picena  Campofilone  Carassai  Cossignano Cupra Marittima  Grottammare  Massignano  Monsampolo del Tronto    
Montalto delle Marche  Montefiore dell’Aso  Monteprandone  Pedaso Ripatransone   

__________________________________________________________________________________________________________________ 

DELIBERAZIONE N. 2 DEL 22.05.2008 

Copia di deliberazione del Comitato dei Sindaci dell’Ambito Territoriale 21  

O.D.G.:  
1. Approvazione del verbale del Comitato dei Sindaci n. 1 del 27/02/2008; 
2. Definizione delle azioni concrete da avviare per la messa in rete dei centri socio-educativi riabilitativi diurni 

presenti nel territorio; 
3. Varie e eventuali. 

 

 

L’anno duemilaotto il giorno 22 del mese di maggio  alle ore 12.00  in San Benedetto del Tronto, nella Residenza 

Municipale, si è riunito il Comitato dei Sindaci, nelle persone dei signori: 

 

 COMPONENTI Presenti Assenti 

Giovanni Gaspari  
Sindaco -  Comune di San Benedetto del Tronto 
Presidente del Comitato dei Sindaci 

� X 

Loredana Emili Assessore - Comune di San Benedetto del Tronto X � 

Luigi Merli 
 

Sindaco - Comune di Grottammare  
Vice Presidente  del Comitato dei Sindaci 

X � 

Reparata Ada Tassella Assessore – Comune di Grottammare X � 

Anna Rita Giambartolomei Assessore  -  Comune di Acquaviva Picena  � X 

Ercole D’Ercoli Sindaco - Comune di Campofilone  � X 

Luigi Polini Sindaco  - Comune di Carassai  � X 

Roberto De Angelis Sindaco  - Comune di Cossignano  � X 

Matilde Cameli Assessore  - Comune di Cupra Marittima  X � 

Nazzareno Rossi Assessore - Comune di Massignano � X 

Remo Schiavi Sindaco  - Comune di Monsampolo del Tronto X � 

Guido Mastrosani Sindaco - Comune di Montalto delle Marche � X 

Giamaica Brilli Assessore – Comune di Montefiore dell’Aso � X 

Giacinta Maoloni Assessore - Comune di Monteprandone X � 

Laura Ferretti Assessore  - Comune di Pedaso � X 

Maurizio De Angelis Assessore  - Comune di Ripatransone X � 

 

 

Partecipano:  

Antonio De Santis – Coordinatore dell’Ambito Territoriale Sociale n. 21 
Daniele Mariani – Consigliere Politiche Giovanili Comune di Grottammare 
Gianni Tosti –  Dirigente dei Servizi Sociali del Comune di Grottammare 
Tullia Maria Binni – Responsabile Servizi Sociali del Comune di Monsampolo del Tronto 
Giovanna Picciotti – Direttore Distretto ASUR Zona Territoriale n. 12 
Alessandro Marinelli – Componente staff Ufficio di Coordinamento Ambito Territoriale Sociale n. 21 e 
                                    Responsabile Centri diurni del Comune di San Benedetto del Tronto 
Valentina Simonato – Componente staff Ufficio di Coordinamento Ambito Territoriale Sociale n. 21 
 
 
 
 
 
 



Il Presidente constatata la validità dell’adunanza in seconda convocazione, dichiara aperta la seduta e pone in 
discussione le proposte di deliberazione indicate in oggetto. L’odierna riunione del Comitato dei Sindaci dell’Ambito 
Territoriale Sociale 21 di San Benedetto del Tronto, convocata con nota prot. n. 25205 del 16/05/2008, si tiene 
presso la Sala Giunta del Comune di San Benedetto del Tronto, con inizio alle ore 13.00 
 
Al termine della discussione il Comitato dei Sindaci  

 
DELIBERA 

 

1. di approvare il verbale del Comitato dei Sindaci n. 1 del 27 febbraio 2008; 
2. di prendere atto e approvare i progetti associati relativi alla LR 46/95, del Comune di San Benedetto del 

Tronto e di Grottammare e di approvare i criteri di ripartizione proposti dal comune di Grottammare;  
3. di  approvare i progetti relativi alla LR 46/95, presentati dai gruppi informali dando atto che gli stessi 

saranno gestiti dall’ambito sociale.  
 

La seduta termina alle ore 14.35  
 
  

 

Il Coordinatore/Dirigente 

Antonio De Santis 

 

Il Presidente del Comitato dei Sindaci f. f. 

Loredana Emili 

 

Il Verbalizzante 

Valentina Simonato 

 

 

 


